
Мужчина признан виновными в причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего



Собранные следственным отделом по городу Елизово СУ СК России по Камчатскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 33-летнему местному жителю.

Мужчина признан виновным в причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего (ч. 4 ст. 111 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что фигурант уголовного дела в вечернее время 20 декабря 2020 года, находясь в состоянии алкогольного опьянения около одной из автобусных остановок города Елизово, в ходе конфликта со своим знакомым из-за оскорбительных высказываний последнего в адрес матери злоумышленника, нанес ему не менее четырех ударов рукой и не менее одного удара ногой в голову.

После чего, находясь в квартире дома по улице Дальневосточная города Елизово, куда его пригласил потерпевший для примирения, нанес не менее сорока ударов руками и ногами по голове последнего.

От полученных телесных повреждений хозяин квартиры скончался на месте происшествия.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии особого режима.

Приговор вступил в законную силу.

22 Августа 2022

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1716666>